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18 října, 2024

Odtajněné e-maily ukazují: Lhaní obyvatelstvu o
poškození injekcemi bylo záměrnou strategií (video)

necenzurovanapravda.cz/2024/10/odtajnene-e-maily-ukazuji-lhani-obyvatelstvu-o-poskozeni-injekcemi-bylo-
zamernou-strategii-video

Celou covidovou politiku zejména na Západě v podstatě vedl
Anthony Fauci. Jeho rozhodnutí pak kopírovaly ostatní země, ať už
se jednalo o covidové restrikce nebo později o aplikaci genových
injekcí.

Dlouhodobě je také známo, že všechny loutkové vlády věděly, že
lidem nenabízí žádné „bezpečné a účinné vakcíny,“ jak to veřejnosti
s pomocí zkorumpovaných médií prezentovaly.

Odtajněné e-maily Fauciho nyní ukazují, že se dokonce interně
Fauci a jeho nohsledi dohadovali o tom, jak tyto přípravky lidem
vnutit i přesto, že nejsou bezpečné ani účinné.

Ti, kteří nyní stále věří tomu, že si tito propagandisté genových
injekcí před kamerami vpichovali do žil totéž, co nutili lidem, musí být
– s prominutím – idioti…

V dubnu 2021 regulační orgány, Anthony Fauci, tehdejší ředitel
zdravotní služby CDC Walensky a 15 asistentů Bílého domu věděli,
že vakcíny proti Covidu způsobují poškození srdce u mladých lidí.

Co udělali? Novinářka Naomi Wolfová si najala právníky, kteří jejím
jménem podali žádost podle zákona o svobodě informací. Ukázalo
se, že „oni“ uzavřeli dohody o způsobu, jakým budou lhát
americkému lidu – a potažmo i lidem po celém světě.

Společnost Pfizer byla na začátku roku 2021 varována mimo jiné
izraelským ministerstvem zdravotnictví a skupinou pediatrů.

Mohli varovat lidi, že injekce poškozují srdce. Odtajněné e-maily
adresované Faucimu, americkému prezidentovi Bidenovi a
poradcům Bílého domu ukazují, že byla svolána mimořádná schůze,
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na níž se mělo diskutovat o tom, jak mají lhát americkému lidu.

100% bezpečné a účinné. Lež, která se šířila v USA i po celém světě
– a mnozí ji šíří i nadále…

Níže najdete celý rozhovor:

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 16 Průměrně: 5]

 
 


